
Beszámoló Kövecsesné Dr. Gősi Viktória előadásáról és meseterápiás foglalkozásáról 

Az előadás a Középiskolai MTA Alumni Program keretében zajlott iskolánk 

pályaorientációs programján belül. 

A meseterápiás műhelymunkát az iskola pedagógusai részére hirdettük meg. 

 

Kövecsesné Dr. Gősi Viktória a győri Széchenyi István Egyetem Apáczai Csere János 

pedagógiai, humán- és társadalomtudományi Karának (9026 Győr, Egyetem tér 1.) egyetemi 

docense, óvónő, tanító, művelődésszervező, a Személyiségfejlesztő Akadémia oktatója. A 

programon belül meghirdetett szakterülete: meseterápia, környezettudatosság, érzelmi 

intelligencia fejlesztés. 

Helyszín: Paksi Vak Bottyán Gimnázium, földszint 8-as terem 

Idő: 2025. 01.13. előadás: 13:30-14:15, foglalkozás: 14:30- 16:00 

Előadás: jelenlévő, humán érdeklődésű, 11.-es diákok száma: 10 

              jelenlévő tanárok száma: 2 

Meseterápiás foglalkozás: jelenlévő tanárok száma: 9 

Az előadás címe: Továbbtanulási lehetőségek a győri egyetemen 

A 45 perces óra első kb. 30 percében az egyetemről szóló ppt.-t nézhették végig a gyerekek, 

melynek elején egy ráhangoló zenés videó megteremtette a kezdéshez szükséges pozitív 

hangulatot. Az előadó jól szerkesztett, érthető mondandóját figyelemmel kísérték a diákok, 

érdeklődést keltő tartalmakat, magyarázatokat adott. Az óra második részében a gyerekek 

tettek fel kérdéseket, melyekre mint pedagógus és mint szülő is válaszolt az előadó. Közelről 

láttatta a továbbtanulás szempontjait, a nehézségeket sem hallgatta el. Hangsúlyozta, hogy a 

pályaválasztás előkészítő szakaszában mit kell átgondolni, hogyan kell mérlegelni. 

A diasorral, ismereteken kívül érzelmileg is hatott az előadó a közönségére. Saját élményeit is 

megosztotta. Ezek nagy hatással voltak a diákokra. Az előadás után lehetőség volt 

személyesen is beszélgetni az előadóval, amit ki is használtak a gyerekek.  

 



 

 

A meseterápiás foglalkozás témája: tanári hivatás és önismeret 

A másfél órás önismereti műhelymunka alkalmat adott az elmélyülésre, a belső tartalmak, 

gondolatok felszínre hozására, az önismeret fejlesztésére, egymás megismerésére, új 

nézőpontok felvételére, a bizalomteljes légkör megtapasztalására, a támogató 

együttműködésre. Az alkalmazott módszerek (imagináció, vizuális választások, verbális 

rögzítések, játékos feladatok, színkombinációk, szimbólumok) elérték céljukat: nyugodt 

környezetben érzelmekkel és gondolatokkal dolgozni. Csoportvezetőnk személyében egy 

odafigyelő, empatikus, jól felkészült irányítónk volt. 

 

 

Paks, 2025. január 15.    Fittné Szilvássy Ildikó igh. 



 


